

在更高起点上推动高质量绿色发展

莲都区委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课暨“两优一先”表彰会议

阅读提示

日前，徐光文为全区党员干部上了一堂精彩生动的专题党课，激励全区党员干部不忘初心、牢记使命，担当作为、务实苦干。

□ 记者 王秋蕊

本报讯 10月22日上午，莲都区委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课暨“两优一先”表彰会议。市委常委、区委书记徐光文出席会议并作专题党课。

会上，徐光文以《践行初心使命 勇于担当 奋力走在前列》为题，为全区党员干部上了一堂精彩生动的专题党课。他围绕习近平新时代中国特色社会主义思想，特别是习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”重要论述，从莲都发展实际出发，结合自身工作经历，深入阐述“五个深刻领悟”，激励全区党员干部不忘初心、牢记使命，担当作为、务实苦干。

徐光文强调，要深刻领悟“从哪里来、到哪里去”，更加坚定走好新时代长征路。要以“莲都作为”落实“丽水之干”担纲“丽水之赞”，坚定“发展莲都，服务市区”的工作定位，加快高质量绿色发展。要深刻反思“五个够不够”。“发展意识、发展氛围”够不够？“发展质量、发展水平”够不够？“发展动能、发展后劲”够不够？“发展要素、发展保障”够不够？“干部作风、干事能力”够不够？认真对照初心使命，翻箱倒柜再查摆、全面彻底再剖析，立查立改、即知即改、能改全改，努力把改出的成效转化为加快发展的强大动力。

徐光文强调，要深刻领悟“举什么旗、走什么路”，争当学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想的排头兵。全区各级领导干部要坚持主动学习，掌握方法学习，务必静下心来读原著、学原文、悟原理，进一步增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，特别是要坚持理论与实践相结合，强化问题导向、实践导向、需求导向，更加自觉地用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动

“我的初心·我的党”系列访谈

区委副书记、区长陈豪：

为百姓创造幸福美好生活

记者：您的初心是什么？

陈豪：“为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴”，是每一位中国共产党人的初心。作为一名党员领导干部，作为莲都区区长，要时刻牢记“为官一任、造福一方”，努力让全区百姓过上更加美好、更加幸福的生活。这就是我的初心。

记者：您如何理解此次“不忘初心、牢记使命”主题教育？

陈豪：“守初心、担使命、找差距、抓落实”，这十二字是一个相互联系的整体，需要全面理解和深刻把握。具体来说，就是要在牢记全心全意为人民服务的根本宗旨和我们党肩负的实现中华民族伟大复兴的历史使命的前提下，从政治建设、思想建设、作风建设等方面进行检视和反思，真正把思想、工作、自身摆进去，全面查找自身不足和工作短板，并深入剖析问题根源，以实际行动抓好整改，推动改革发展稳定各项工作高质量发展。特别是，“抓落实”是开展好本次主

工作。

徐光文强调，深刻领悟“为了谁、依靠谁”，始终保持同人民群众的血肉联系。必须坚持以人民为中心的发展思想，始终保持同人民群众的血肉联系。具体到莲都，要完善健全深化“三服务”“区乡村三级联动办实事”“领导干部一联十”“一线巡查、现场办公”“住村连心、组团下访”五大制度。

徐光文强调，深刻领悟“为什么能、为什么强”，坚定不移全面从严治党。必须扛起管党治党的主体责任，推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸。要坚持把政治建设摆在首位，树立“自我加压、跳起来摘桃子”的理念，践行“担当作为、务实苦干”的工作主基调，营造心齐、气顺、劲足的浓厚氛围，争做“从严要求、廉洁从政”的表率，常怀感恩之心、敬畏之心、善良之心，廉洁自律，严管队伍，涵养风清气正的政治生态。

徐光文强调，要深刻领悟“为什么要奋斗、怎么样去奋斗”，矢志不渝争做新时代追梦人。莲都要建设成为全市“四个中心”，共建“一带三区”市域发展核心带，永当全市协同发展“火车头”，需要我们以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，在更高起点上谱写高质量绿色发展的莲都篇章。当前，重点要大力开展产业升级、项目攻坚、城乡共美、福祉增进、固本强基“五大行动”。大家要把主题教育激发出来的热情和激情转化为推动莲都高质量绿色发展的强劲动力，在践行初心使命中干出走在前列的新业绩，当好新时代答卷人。

会上，还表彰了2018年度区级优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织。市主题教育第十一巡回指导组组长李炀德出席会议。区委副书记、区长陈豪主持会议。

题教育的落脚点，有没有守住初心、担起使命，需要靠“抓落实”来检验，有没有找准差距、有效整改，也需要靠实际行动来检验，要让“抓落实”成为鲜明的工作导向。

记者：请结合本职工作谈谈如何将本次主题教育落到实处。

陈豪：我认为重点要做好三篇文章。一是学，做到真学真懂。努力在学深弄懂、学用结合上下功夫。二是改，做到全面彻底。一个是针对自身不足抓整改，第二个是针对班子建设不足抓整改，第三个是针对全区工作抓整改。三是促，做到工学互促。把主题教育与开展“三服务”活动、深化“最多跑一次”改革、打好三大攻坚战、推进乡村振兴等上级重大决策部署结合起来，力促工作有效推进。特别是要与弘扬践行浙西南革命精神、在更高起点上推动高质量绿色发展有机结合起来，以发展的成绩检验活动的成效。以实际行动践行初心、担当使命，努力交出令区委和全区人民满意的答卷！



莲都女儿话初心

莲都区举行家国情怀故事汇活动



□ 记者 王秋蕊 通讯员 蓝炜虹

本报讯 10月23日下午，“践行浙西南革命精神 莲都女儿话初心——家国情怀故事汇”活动在丽阳门公园举行。莲都区妇联、文明家庭代表以及未成年人代表共200多人参加活动，现场还吸引了500多位热心市民。

活动分为“忆烽火印初心，传家训话初心，讲奉献担使命”三大部分，以展板、讲述、歌舞、情景剧等形式呈现，独特的表演方式和贴近生活的内容引起了现场观众的共鸣。

现场还采访了观众的“初心”。退休的老妇联主任黄东英说：“上世纪八九十年代担任妇联主任时，我曾经组织发动妇女开展‘双学双比创千元’，一大批妇女成长为种养殖能手，用自己勤劳的双手不断提高经济地位。现在退休了，我还要为创建美好莲都大花园做出应有贡献。”

婚姻家庭调解志愿者贾维侠说：“我是一名共产党员，用真情回应群众期盼，通过化解一件件矛盾纠纷，促使人民群众握手言和，用捍卫社会和谐安宁的具体行动，诠释作为一名共产党人的初心与使命。”

活动还为获得2018年度全国最美家庭、浙江省三八红旗手、文明家庭荣誉的个人及家庭进行了颁奖。

子弟兵结对帮扶 莲都困难学子



□ 通讯员 汤萍

本报讯 10月22日上午，莲都区雅溪学校迎来了一批来自远方的“亲人”，他们是空军杭州特勤疗养中心疗养三区的解放军官兵，为莲都区42名困难学子带来了6.3万元爱心助学款，还有价值1万元的图书、文体用品等爱心物资。

为此，莲都团区委、区教育局在雅溪学校联合举行了“红色基因代代传”升旗仪式暨爱心捐赠仪式。仪式上，官兵们向学校捐赠了爱心助学款和爱心物资，结对学生代表回赠了亲手书写的感谢信和亲手制作的手工作品。

据了解，自2016年以来，疗养三区的官兵们已连续4年结对帮扶莲都困难学子。



晚报公众微信号：
czwb2151666